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Аналитическая справка  
о результатах анкетирования работодателей для 

мониторинга их мнения о качестве подготовки 

выпускников по основной образовательной программе 

23.02.06 Техническая эксплуатация подвижного состава 

железных дорог 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ удовлетворенности работодателей об удовлетворенности 

качеством образования по образовательные программы среднего 

профессионального образования 23.02.06 Техническая эксплуатация 

подвижного состава железных дорог. В анкетировании приняли участие 

представители Эксплуатационного локомотивного депо Лихая структурное 

подразделение Северо-Кавказской дирекции тяги-структурного 

подразделения Центральной дирекции тяги- филиала ОАО «РЖД»;  

Всего в анкетировании приняли участие 9 работодателей и их 

представителей, участвующие в реализации образовательной программы. 

Работодателям и их представителям, участвующим в реализации 

образовательной программы, была предоставлена возможность на 

официальном сайте техникума самостоятельно ответить на вопросы анкеты. 

Опрос проводился в марте 2024 года.  

55,6% опрошенных принимают участие в разработке фонда оценочных 

средств; 

77,8% опрошенных принимают участие в разработке образовательной 

программы; 

77,8% опрошенных принимают участие в программы итоговой 

государственной аттестации; 

66,7% опрошенных принимают участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии; 

100% опрошенных принимают обучающихся техникум на практику; 

100% опрошенных трудоустраивают обучающихся техникума по 

итогам прохождения практики; 

80% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников; 

80% опрошенных удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников; 

77,8% удовлетворены качеством подготовки выпускников. 

На вопросы анкеты отвечали руководители организаций, специалисты 

отдела кадров и технического отдела. Результаты анкетирования показали, что 

в целом 100% работодателей, прошедших анкетирование удовлетворены 

сотрудничеством с техникумом. 

 



Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с
техникумом?

9 ответов

Принимаете ли Вы участие в разработке фонда оценочных
средств?

9 ответов

Опрос работодателей об
удовлетворенности качеством 
образования по образовательной
программе
9 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

полностью удовлетворён
скорее удовлетворен
скорее не удовлетворён
полностью не удовлетворён

33,3%

66,7%

Копировать

Да
Нет44,4%

55,6%



Принимаете ли Вы участие в разработке образовательной
программы?

9 ответов

Принимаете ли Вы участие в разработке программы итоговой
государственной аттестации?

9 ответов

Принимаете ли Вы участие в работе государственной
экзаменационной комиссии?

9 ответов

Копировать

Да
Нет

22,2%

77,8%

Копировать

Да
Нет

22,2%

77,8%

Копировать

Да
Нет

33,3%

66,7%



Принимаете ли Вы обучающихся техникума на практику?

9 ответов

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам
прохождения практики?

9 ответов

Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?

9 ответов

Копировать

Да
Нет

100%

Копировать

Да
Нет

100%

Копировать

Да
Нет

100%



Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической
подготовки выпускников?

9 ответов

Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки
выпускников?

9 ответов

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической
подготовки выпускников?

9 ответов

Копировать

полностью удовлетворён
скорее удовлетворен
скорее не удовлетворён
полностью не удовлетворён

22,2%

77,8%

Копировать

очень важен
важен
не имеет большого значения
не важен

22,2%

77,8%

Копировать

полностью удовлетворён
скорее удовлетворен
скорее не удовлетворён
полностью не удовлетворён

66,7%

33,3%



Насколько для Вас важен уровень практической подготовки
выпускников?

9 ответов

Удовлетворены ли Вы способностью выпускников к
адаптации на производстве?

9 ответов

Насколько для Вас важна способность выпускников к
адаптации на производстве?

9 ответов

Копировать

очень важен
важен
не имеет большого значения
не важен

22,2%

77,8%

Копировать

полностью удовлетворён
скорее удовлетворен
скорее не удовлетворён
полностью не удовлетворён

55,6%

44,4%

Копировать

очень важна
важна
не имеет большого значения
не важна

33,3%

66,7%



Насколько для Вас важны коммуникативные качества
выпускников?

9 ответов

Насколько Вы удовлетворены уровнем дисциплины и
исполнительности выпускников?

9 ответов

Насколько для Вас важен уровень дисциплины и
исполнительности  выпускников?

9 ответов

Копировать

очень важны
важны
не имеет большого значения
не важны

44,4%

55,6%

Копировать

полностью удовлетворён
скорее удовлетворен
скорее не удовлетворён
полностью не удовлетворён

44,4%

55,6%

Копировать

очень важен
важен
не имеет большого значения
не важен

100%



Насколько для Вас важна способность выпускника применять
правовые основы в профессиональной деятельности?

9 ответов

В качестве основных достоинств в подготовке выпускников
Вы бы отметили (допускается несколько вариантов ответов):

9 ответов

В качестве основных недостатков в подготовке выпускников
Вы бы отметили (допускается несколько вариантов ответов):

9 ответов

Копировать

очень важна
важна
не имеет большого значения
не важна

55,6%

44,4%

Копировать

0 2 4 6 8

высокий уровень теорет…

высокий уровень практ…

владение современным…

профессионализм выпу…

готовность выпускников…

высокий уровень произ…

желание выпускников р…

желание выпускников к…

5 (55,6 %)5 (55,6 %)5 (55,6 %)

5 (55,6 %)5 (55,6 %)5 (55,6 %)

2 (22,2 %)2 (22,2 %)2 (22,2 %)

3 (33,3 %)3 (33,3 %)3 (33,3 %)

6 (66,7 %)6 (66,7 %)6 (66,7 %)

6 (66,7 %)6 (66,7 %)6 (66,7 %)

7 (77,8 %)7 (77,8 %)7 (77,8 %)

7 (77,8 %)7 (77,8 %)7 (77,8 %)

Копировать

0 1 2 3 4

низкий уровень теорети…

недостаточный уровень…

недостатков нет

низкий уровень общей…

низкий уровень произво…

отсутствие желания вы…

отсутствие желания вы…

индивидуальность всех…

2 (22,2 %)2 (22,2 %)2 (22,2 %)

3 (33,3 %)3 (33,3 %)3 (33,3 %)

4 (44,4 %4 (44,4 %4 (44,4 %

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

2 (22,2 %)2 (22,2 %)2 (22,2 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



Удовлетворены ли Вы качеством подготовки выпускников?

9 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

полностью удовлетворён
скорее удовлетворен
скорее не удовлетворён
полностью не удовлетворён

22,2%

77,8%

 Формы




